



## **Жительница Калуги предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего брата**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы города Калуги. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 13 августа 2019 года обвиняемая находилась со своим 26-летним братом в комнате общежития города Калуги. Ранее они периодически ссорились по различным причинам. На этот раз обвиняемая высказывала недовольство девушкой, с которой ее брат встречался. Возникла ссора, в ходе которой женщина нанесла своему брату один удар ножом в область груди. Молодому человеку было причинено одно колото-резаное ранение, которое явилось опасным для жизни и повлекло его смерть на месте происшествия.

Сбор доказательств по данному факту завершен. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1398528>